

Správa o činnosti Rodičovského združenia pri ZŠ s MŠ M.R. Štefánika

Milí rodičia,

Bývalo dobrým zvykom sa na začiatku školského roka stretnúť a privítať vás (najmä tých z vás, ktorí máte v našej škole prváčikov). Tieto stretnutia sme využili na oboznámenie s aktivitami a výsledkami, ktoré sme ako rodičovské združenie dosiahli v predchádzajúcom roku a čo plánujeme do najbližšej budúcnosti. Keďže je žiakov a teda aj rodičov každoročne viac, rád by som teda využil možnosť prihovoriť sa vám aspoň touto formou.

Na úvod len veľmi krátko – v prvom rade, naše rodičovské združenie je po formálnej stránke nezávislé občianske združenie, ktorého cieľom je podpora vzdelávacích aktivít, ale aj zábavných a kultúrnych či športových aktivít žiakov a talentov na našej ZŠ. Na túto podporu využívame finančné prostriedky z viacerých zdrojov:

1. Prostriedky z 2% dane z príjmu ... v roku 2022/23 sa nám prostredníctvom 2% podarilo získať **3 243 eur**. Týmto ďakujem zamestnancom školy ako aj všetkým vám, rodičom, ktorí ste sa rozhodli využiť svoje právo venovať 2% svojej dane z príjmu práve nášmu združeniu. Zároveň vás chcem povzbudiť a poprosiť – môžete na nás myslieť aj vo februári či marci roku 2024, keď opäť budete mať možnosť takto presmerovať peniaze od štátu priamo ku komunitě.
2. Členské príspevky nás rodičov ... v roku 2022/2023 sme prostredníctvom priamych príspevkov od rodičov získali **7 681 eur** – rovnako vám chcem poďakovať za dôveru a ochotu tento príspevok zaplatiť.
3. Rôzne podporné aktivity ... v roku 2022/23 sme organizovali školský ples, ktorý združeniu vyniesol celkom **937 eur** a tiež sme prijali **450 eur** za výkup starého zberového papiera, ktoré ste vy a deti doniesli.

Naším cieľom nie je financie len získavať, ale ich účelne a vhodne použiť na podporu našich detí, zaujímavejšou časťou mojej správy sú výdavky. Počas školského roka 2022/2023 sme použili prostriedky na nasledujúce účely:

1. December 2022 ... príprava mikulášskych balíčkov každému žiakovi školy v celkovej výške **2 200 eur** (navýšenie voči r.2021 o 50%). S touto medzi žiakmi obľúbenou aktivitou budeme pokračovať aj tento rok.
2. Priebežne počas celého šk.roka ... podporili sme účasť žiakov na vedomostných súťažiach (Všetkovedko, Komparo, Klokán, Mamut a pod.) vo výške **895 eur**, ale aj na športových turnajoch (futbal, vybíjaná, atletika, atď.), a to účastníckymi poplatkami a podporou cestovného vo výške **940 eur**. Ak teda počujete o týchto súťažiach od detí, robíme ich lacnejšími pre vás, rodičov. Navýšenie predstavuje 65%.
3. Jar 2023 ... v predošlom roku sme sa rozhodli viac podporiť športové aktivity detí. Okrem plaveckých a lyžiarskych výcvikov, kde existuje podpora zo strany štátu, sme podporili aj iné ročníky sumou **797 eur**.
4. Jún 2022 ... každoročne motivačným knižným darom oceňujeme žiakov školy, najmä tých, ktorí prispeli k reprezentácii školy v rôznych súťažiach, olympiádach či športoch, a to v celkovej výške **2 180 eur** (navýšené o 80%). Absolventom ZŠ, deviatakom, sme venovali spomienkové tričká v hodnote **404 eur** (navýšené voči predošlému roku o 15%).
5. Podporné náklady (vedenie účtu, registrácia 2%, členské v národnej asociácii a pod.) činili **705 eur** (rovnako ako po minulé roky, bez navýšenia)

Minulý školský rok sme začali so sumou 4 645 eur na účte a 38 eur v pokladni. Celkové príjmy dosiahli 12 311 eur, výdavky 8 122 eur. Koncový stav k 31.8.2023 dosiahol 4 410 eur na účte v SÍSp a 4 400 eur v pokladni.

To, čo robíme, je možné len v spolupráci s vami – najmä prostredníctvom triednych dôverníkov, zástupcov tried. Chcem vás povzbudiť, nebojte sa tejto roly vo vašej triede, nie je to až také náročné na čas. Je to ale najlepší spôsob, ako vytvoriť kontakt so školou. Ak máte nejaký nápad na podporu konkrétnej aktivity alebo problém, pri ktorom by rodičovské združenie mohlo pomôcť, obráťte sa, prosím, aj na mňa – najlepšie prostredníctvom triedneho dôverníka vo vašej triede.

Ešte raz vám ďakujem za priazeň, podporu a verím, že sa nám spoločne aj v tomto školskom roku podarí urobiť ne jeden dobrý a užitočný skutok pre školu a pre naše deti.

Martin Džbor, predseda RZ a Monika Halášová, hospodárka